
川の再生モデル５か所のアンケート調査結果（美化活動参加意向）

モデル５か所

全県（県政世論調査結果）

コンセプト「清流の復活」

コンセプト「せせらぎづくり」

コンセプト「生態系の復活」

コンセプト「川のにぎわいづくり」

コンセプト「農業用水の水辺づくり」
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美化活動参加意向

1.参加したい

2.参加したくない

3.どちらでもない

4.その他、無回答

参加したい したくない

※藤右衛門川、柳瀬川、元荒川の合計の平均
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美化活動への今後の参加意向

参加したい

どちらかといえば参加したい

どちらかといえば参加したくな

い
参加したくない

どちらともいえない

参加したい したくない 設問なし
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（参考）美化活動参加意向【芝川】

1.大いに参加したい

2.たまに参加したい

3.あまり参加したくない

4.参加したくない

5.その他

6.無回答

参加したい したくない
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美化活動参加意向【藤右衛門川】

1.大いに参加したい

2.たまに参加したい

3.あまり参加したくない

4.参加したくない

5.その他

6.無回答

参加したい したくない
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美化活動参加意向【柳瀬川】

1.参加してみたい

2.参加したくない

3.どちらでもない

4.無回答・無効

参加したい したくない
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美化活動参加意向【元荒川】

1.参加したい

2.参加したくない

3.わからない

4.無回答

参加したい したくない


